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V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce  
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1 Aktuálnost problematiky, originalita práce 3 

 Počet diabetiků v populaci neustále stoupá, a stoupá i podíl diabetiků mezi hospitalizovanými pacienty. 

Studenti Všeobecného ošetřovatelství se s problematikou péče o pacienty s dg diabetes mellitus 

setkávají v době odborné praxe často. Je velmi důležité uvědomovat si, jak důležitá je organizace 

poskytování ošetřovatelské péče se zaměřením na dodržování doporučených intervalů v podávání PAD 

a inzulínu a stravy pacientům. Výsledky, které přinesla tato bakalářská práce, inspirující k dalšímu 

šetření 

 

2 
Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled 
domácích i zahraničních literárních pramenů 

4  

 
 Studentka se v teoretické části věnuje poměrně podrobně anatomii slinivky břišní, historii 

diabetu, typům diabetu mellitu, akutním a chronickým komplikacím. Pokračuje zaměřením na  

diagnostiku, různé způsoby léčby, mezi kterými uvádí dietní léčbu, léčbu perorálními 

antidiabetiky, léčbu inzulínem a s tím spojenou aplikací inzulínu, selfmonitoringem glykémie 

a transplantaci. Při zpracování teoretické části čerpala z dostupné české diabetologické 

literatury, kterou doplnila i odkazy na zahraniční zdroje. Teoretická část je přehledná a 

okamžitě může sloužit jako přehledový studijní materiál. 
 

 

3 Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu 
 

Studentka se zaměřila na zjišťování návaznosti měření glykémie, aplikace inzulínu a podávání 

jídla 3 pacientům po dobu 3 dnů jejich hospitalizace v IKEM. Zjistila, že tato – ošetřovatelská 

fáze léčby v době hospitalizace – proběhla přesně podle předpisů v půlhodinových 

intervalech. To samo o sobě je výborný výsledek ošetřovatelské péče. Mě osobně zaujal popis 

jídelníčku, resp. jídel, které pacienti v návaznosti na glykémii a dávku inzulinu zkonzumovali. 

Je to námět pro další výzkumné šetření, a za tento podnět studentce velmi děkuji. 

 

4 

 

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, 
dodržení publikační normy 

4 

 Velmi dobrá grafická, jazyková a stylistická úroveň. Publikační norma dodržena. Kontrola Turnitinem 

ukázala 14 % shodu – v oblasti formálních požadavků na práci a seznamu literatury. Kontrola 

plagiátorství v systému theses ukázala 37  % shodu. Jednalo se o podobnost v oblasti struktury 

ošetřovatelské anamnézy 3. LF, která se běžně pro zpracování případových studií používá. 
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Poznámky, 
doplňky 
posuzovatele:   

 

 

Otázky k 
obhajobě: 

Vysvětlete prosím tvrzení na s. 51, že se počítá s tím, že svačinu pacienti sní 

spolu s obědem. Uveďte příklady potravin ze svého empirického šetření – 

podávané v IKEM a potraviny, které by mohly být tímto způsobem podány. 

 

 
 

 
 

 
Hodnocení celkem: Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě.  
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Doporučená klasifikace celkového hodnocení Poznámka 

BODY KLASIFIKACE  

13 a více Výborně Minimálně dva body v každé položce 

9 až 12 Velmi dobře Minimálně jeden bod v každé položce 

6 až 8 Dobře Maximálně možná  jedna "nulová" položka 

5 a méně Nevyhověl Více jak jedna "nulová" položka 

 

 


